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  W NADCHODZĄCYM TYGODNIU 

 

 

WIZYTA MINISTER ELśBIETY BIEŃKOWSKIEJ W POWIECIE BIELSKIM 

Minister rozwoju regionalnego ElŜbieta Bieńkowska weźmie udział w posiedzeniu Konwentu Wój-
tów i Burmistrzów z powiatu bielskiego. Podczas wizyty minister zwiedzi równieŜ Bielski Park Tech-
nologiczny Przemysłu Lotniczego w Kaniowie, który uzyskał dofinansowanie z Programu Wzrost 
konkurencyjności przedsiębiorstw. Jest to jeden z najciekawszych projektów unijnych zrealizowa-
nych w Polsce. W nowym okresie programowania 2007 – 2013 Bielski Park jest partnerem w pro-
jekcie Utworzenie Śląskiego Centrum Naukowo-Technologicznego Przemysłu Lotniczego Sp. z o.o. 
Inwestycja ta znajduje się na liście projektów kluczowych Programu Innowacyjna Gospodarka. 

Do udziału w Konwencie Wójtów i Burmistrzów zapraszamy dziennikarzy. 

Bielsko-Biała, Starostwo Powiatowe, ul. Piastowska 40, sala 122, godz. 11.00-12.00 

 

 

 

PREZENTACJA RAPORTU „AN AGENDA FOR A REFORMED COHESION POLICY” 

Minister rozwoju regionalnego ElŜbieta Bieńkowska oraz wiceminister Hanna Jahns wezmą udział 
w konferencji podczas której zostanie zaprezentowany raport: „An Agenda for a Reformed Cohe-

sion Policy” autorstwa dr Fabrizio Barca. 
Spotkanie tylko dla zaproszonych gości. 

Warszawa, siedziba MRR, ul. Wspólna 2/4, sala 5114, godz. 10.00-16.00 

 

 

 

SPOTKANIE KONSULTACYJNE DOTYCZĄCE NOWYCH PROJEKTÓW INDYWIDUALNYCH DLA 
7. PRIORYTETU PROGRAMU INNOWACYJNA GOSPODARKA  

Podsekretarz stanu w MRR Jarosław Pawłowski weźmie udział w spotkaniu konsultacyjnym w 
sprawie propozycji nowych  projektów indywidualnych w ramach 7. Priorytetu Społeczeństwo in-
formacyjne – budowa elektronicznej administracji  dla Programu Innowacyjna Gospodarka.  

Zgłoszenia udziału przyjmowane są do 14 lipca do godz. 12.00 na adres projekty.poig@mrr.gov.pl 

Warszawa, siedziba MRR, ul. Wspólna 2/4, sala 1105, godz. 10.00-11.30 

 

Wtorek, 14 lipca 

Poniedziałek, 13 lipca 

Środa, 15 lipca 
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WIZYTA MINISTER ELśBIETY BIEŃKOWSKIEJ W GRUZJI 

Minister rozwoju regionalnego ElŜbieta Bieńkowska uda się z wizytą do Gruzji, gdzie spotka się z 
Davidem Tkeshelashvili, ministrem rozwoju regionalnego i infrastruktury Gruzji. Podczas wizyty 
podpisany zostanie list intencyjny o współpracy pomiędzy ministerstwami oraz omówione zostaną 
kwestie współpracy pomiędzy Polską a Gruzją w zakresie rozwoju regionalnego. 

Gruzja  

 

 

 

 AKTUALNOŚCI 
V posiedzenie Komitetu Koordynacyjnego Narodowe Strategiczne Ramy Odnie-
sienia 2007-2013  

- W ciągu ostatnich miesięcy wdraŜanie funduszy unijnych z perspektywy 2007-2013 
niesłychanie przyspieszyło. Tempo i dynamika wykorzystywania tych środków, świadczą 
o tym, Ŝe realizacja  rządowej prognozy jest niezagroŜona – powiedziała minister rozwo-
ju regionalnego ElŜbieta Bieńkowska podczas V posiedzenia Komitetu Koordynacyjnego 
NSRO, które odbyło się 8 lipca w Warszawie.  

Minister Bieńkowska poinformowała, Ŝe resort rozwoju regionalnego wciąŜ pracuje nad uproszcze-
niami Funduszy Europejskich. – Jesteśmy w trakcie kolejnej zmiany rozporządzenia o zaliczkach 
oraz wykorzystujemy wszystkie moŜliwości, jakie daje nam Komisja Europejska w ramach pakietu 
antykryzysowego. Podczas posiedzenia Komitetu, Marek Kalupa, dyrektor Departamentu Koordyna-
cji WdraŜania Funduszy Unii Europejskiej przedstawił stan realizacji NSRO. - 2008 rok był właściwie 
pierwszym rokiem wdraŜania Programów z nowej perspektywy. Został on poświęcony przede 
wszystkim na przygotowanie systemu instytucjonalnego oraz na prace nad programami pomoco-
wymi regulującymi udzielanie pomocy publicznej. 

Krzysztof Siwek, dyrektor Departamentu Przygotowania Projektów Indywidualnych, zaprezentował 
stan wdraŜania duŜych projektów w ramach NSRO 2007-2013. – Do końca czerwca 2009 r. do Ko-
misji Europejskiej zostało przekazanych 18 duŜych projektów o całkowitej wartości  blisko 2,2 mld 
zł. Natomiast do końca tego roku planowane jest przekazanie 64 projektów o wartości blisko 8 mld 
zł. Krzysztof Siwek dodał, Ŝe 82 projekty indywidualne zostały objęte wsparciem Project Pipline. 

Tematem dyskusji członków Komitetu Koordynacyjnego był równieŜ projekt metodologii podziału 
krajowej rezerwy wykonania. – Do podziału mamy ponad 1,3 mld euro, z czego 512 mln euro trafi 
do najlepszych regionów, 519 mln euro zostanie podzielone na programy krajowe, a 300 mln euro 
na Program Kapitał Ludzki – poinformowała wiceminister Hanna Jahns. – Chcemy w ten sposób 
nagrodzić skuteczność i efektywność w wydatkowaniu funduszy unijnych – dodała. Ostateczną wer-
sję metodologii podziału krajowej rezerwy wykonania poznamy na przełomie września i październi-
ka 2009 r. Więcej na www.mrr.gov.pl  

  
Wizyta komisarza UE Vladimira Špidli  

7 lipca 2009 r. minister rozwoju regionalnego ElŜbieta Bieńkowska spotkała się z komi-
sarzem ds. zatrudnienia, spraw społecznych i równości szans Vladimirem Špidlą. Głów-
nym tematem rozmów były działania antykryzysowe wspierane z Europejskiego Fundu-
szu Społecznego. 

Podczas spotkania omawiane były kwestie związane z podejmowanymi przez Polskę działaniami 
antykryzysowymi w ramach Programu Kapitał Ludzki. Przedstawiono takŜe stan wdraŜania waŜ-
nych, w kontekście spowolnienia gospodarczego, projektów systemowych oraz omówiono przy-

Środa-Czwartek, 15-16 lipca 
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szłość Europejskiego Funduszu Społecznego. Minister Bieńkowska poinformowała równieŜ Komisję 
Europejską o poziomie wykorzystania Europejskiego Funduszu Społecznego z perspektywy 2004-
2006. Komisarz Špidla potwierdził natomiast informacje na temat planowanego przez Unię Europej-
ską wprowadzenia mikrokredytów dla bezrobotnych, dzięki którym będą oni mogli załoŜyć własną 
firmę.  

Po spotkaniu w Ministerstwie Rozwoju Regionalnego, komisarz V. Špidla udał się do Nadarzyna, 
gdzie odwiedził  projekt „Szkoła Jazdy SCANIA - Podniesienie kwalifikacji kierowców samochodów 
cięŜarowych”, dofinansowany z Europejskiego Funduszu Społecznego. Projekt ma na celu przeszko-
lenie w ciągu roku 1500 kierowców.  

  

Spotkanie minister ElŜbiety Bieńkowskiej z bałkańskimi dziennikarzami   

Minister rozwoju regionalnego ElŜbieta Bieńkowska spotkała się z brukselskimi kore-
spondentami mediów z krajów bałkańskich. Tematem rozmów było wdraŜanie Funduszy 
Unijnych w Polsce. Spotkanie odbyło się 6 lipca 2009 r. w siedzibie MRR w Warszawie. 

Minister zaprezentowała dziennikarzom informacje na temat Ministerstwa, w tym głównie roli jaką 
pełni we wdraŜaniu Funduszy Europejskich. Przedstawiciele mediów z krajów bałkańskich byli zain-
teresowanie przede wszystkim sposobem podziału środków z UE, kompetencjami regionów, a takŜe 
celami, na które przeznaczane są Fundusze Europejskie. Rozmowa minister E. Bieńkowskiej z 
dziennikarzami dotyczyła równieŜ finansowania wkładu własnego beneficjentów w czasie spowol-
nienia gospodarczego. 

Dla krajów bałkańskich, które starają się o członkowstwo w UE, a co za tym idzie będą korzystać z 
funduszy unijnych, waŜne były informacje dotyczące przygotowania ich państw do absorpcji pomo-
cy. – Powinniście przede wszystkim dostosować prawo obowiązujące w Waszych krajach do unij-
nych regulacji. Niezwykle istotny jest równieŜ sprawny system instytucjonalny i dobrze przygoto-
wane kadry – poradziła minister Bieńkowska.   

Spotkanie było częścią wizyty studyjnej zorganizowanej przez Stałe Przedstawicielstwo RP przy UE 
w Brukseli dla dziennikarzy z krajów bałkańskich. 
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 NABORY WNIOSKÓW 
Rozpoczęto nabór wniosków w ramach Działania 6.3 i 7.3 Programu Kapitał 
Ludzki w województwie podkarpackim  

W terminie od 30 czerwca do 31 lipca 2009 r. Wojewódzki Urząd Pracy w Rzeszowie bę-
dzie przyjmować wnioski o dofinansowanie projektów w ramach Działania 7.3 Inicjatywy 
lokalne na rzecz aktywnej integracji oraz Działania 6.3 Inicjatywy lokalne na rzecz pod-
noszenia poziomu aktywności zawodowej na obszarach wiejskich Programu Kapitał 
Ludzki w województwie podkarpackim. 

Więcej na www.pokl.wup-rzeszow.pl 

  

Rozpoczęto nabór wniosków do Działania 9.3, 7.2.2 i 7.2.1 Programu Kapitał 
Ludzki w województwie podlaskim  

W terminie od 30 czerwca do końca 2009 roku lub wyczerpania środków  Urząd Marszałkowski 
Województwa Podlaskiego przyjmuje wnioski o dofinansowanie w ramach Działania 9.3 Upo-
wszechnianie formalnego kształcenia ustawicznego w formach szkolnych Programu Kapitał 
Ludzki.  

W terminie od 30 czerwca do 31 lipca 2009 r. Urząd Marszałkowski Województwa Podlaskiego 
 będzie przyjmować wnioski o dofinansowanie projektów w ramach Poddziałania 7.2.2 Wsparcie 
ekonomii społecznej Programu Kapitał Ludzki. 

W terminie od 1 lipca do 31 lipca 2009 r. Urząd Marszałkowski Województwa Podlaskiego  bę-
dzie przyjmować wnioski o dofinansowanie projektów w ramach Poddziałania 7.2.1 Aktywizacja 
zawodowa i społeczna osób zagroŜonych wykluczeniem społecznym Programu Kapitał 
Ludzki. Więcej na www.pokl.wrotapodlasia.pl 

  

Rozpoczęto nabór wniosków do Działania 9.5 Programu Kapitał Ludzki w woje-
wództwie świętokrzyskim 

W terminie od 22 czerwca do 21 lipca 2009 r. Świętokrzyskie Biuro Rozwoju Regionalne-
go w Kielcach przyjmuje wnioski o dofinansowanie projektów w ramach Działania 9.5 
Oddolne inicjatywy edukacyjne na obszarach wiejskich Programu Kapitał Ludzki w wo-
jewództwie świętokrzyskim. 

Więcej na: www.pokl.sbrr.pl 

  

Rozpoczęto nabór wniosków do Działania 2.3 Regionalnego Programu Woje-
wództwa Podlaskiego  

W terminie od 30.06.09 do 31.07.09 Zarząd Województwa Podlaskiego przyjmuje wnio-
ski o dofinansowanie projektów w ramach  Działania 2.3 Rozwój transportu publicznego,  
Regionalnego Programu Województwa Podlaskiego.  

Więcej na stronie: www.rpowp.wrotapodlasia.pl  
 

Rozpoczęto nabór wniosków do Poddziałania 1.1.2 Regionalnego Programu Wo-
jewództwa Śląskiego  

W terminie od 7 lipca do 7 września 2009 r. Zarząd Województwa Śląskiego przyjmuje 
wnioski o dofinansowanie projektów w ramach Poddziałania 1.1.2. Promocja inwestycyj-
na Priorytet I: Badania i rozwój technologiczny (B+R), innowacje i przedsiębiorczość 
Regionalnego Programu Województwa Śląskiego. 

Więcej na http://rpo.silesia-region.pl  
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 PRAWO 
Projekty aktów prawnych 

 Projekt rozporządzenia Ministra Rozwoju Regionalnego zmieniającego rozporządzenie w spra-
wie udzielania przez Polską Agencję Rozwoju Przedsiębiorczości pomocy finansowej w ramach 
Programu Operacyjnego Innowacyjna Gospodarka, 2007-2013 

Z treścią dokumenty moŜna się zapoznać na stronie: www.mrr.gov.pl/prawo/projekty_aktow_prawnych/ 

 

Obowiązujące akty prawne 

 Rozporządzenie Ministra Rozwoju Regionalnego z dnia 15 czerwca br. w sprawie udzielania 
pomocy przez fundusze poŜyczkowe i poręczeniowe w ramach regionalnych programów opera-
cyjnych, opublikowany w Dz. U. nr 105, poz. 874 

 Komunikat Ministra Rozwoju Regionalnego z dnia 23 czerwca br. w sprawie zmienionych wy-
tycznych Ministra Rozwoju Regionalnego w zakresie warunków certyfikacji oraz przygotowania 
prognoz wniosków o płatność do Komisji Europejskiej w Programach Operacyjnych w ramach 
Narodowych Strategicznych Ram Odniesienia na lata 2007-2013, opublikowany w M.P. nr 40, 
poz. 644 

  

 

 

 NASZE SPRAWY NA RADZIE MINISTRÓW* 
Podczas najbliŜszego posiedzenie Rady Ministrów (14 lipca) rozpatrzona będzie m.in.: 

 Informacja na temat postępu realizacji funduszy strukturalnych i Funduszu Spójności w Polsce. 

*harmonogram moŜe ulec zmianie 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ministerstwo Rozwoju Regionalnego,  
ul. Wspólna 2/4, 00–926 Warszawa, 
centrala tel. 022 461 31 00 

Biuletyn Informacyjny redagowany jest przez 
Stanowisko ds. Komunikacji Społecznej i Mediów,  
tel.: 022 461 31 45, faks: 022 461 33 10, e-mail: 
media@mrr.gov.pl 

              

  


